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Varje uppgift kan ge 0, 1, 2 eller 3 podng. En uppgift rdknas som godkénd om den bedémts med minst
2 podng. For betyget n, n = 3,4, 5, krivs 3n — 1 poéng och n godkénda uppgifter.

Tillatet hjalpmedel: Formelbladet i vektoranalys. Ingen riknedosa tillaten.

Losningar till tentamen aterfinns efter skrivtidens slut pa kursens hemsidor.

1. Berékna ytintegralen // 22 dS dir S #r ytan som ges genom z = /a2 +y2, z < 1.
s

2. Berikna flodet av vektorfiltet A = 3yz*§ + (2* + y*)z 2 genom ytan S som ges genom
z=212%+19% 0<z<1. Riktningen bestams av villkoret fi - 2 < 0. Motivera noga.

3. Berdkna kurvintegralen / A - dr dar
r

Ar,y,2)= -y’ s +a2°§+ay?
och T dr randen till ytan S som ges genom z = 4 — (2 + y*) dér 2,9,z > 0. Orientering &r

moturs sett fran punkten (0,0, 17).

4. Finn alla potentialer till vektorfaltet

A(p, ¢, 2) = [2pcos® ¢ + zsin @] p + {zcosgb— <p—1— Z—;) Sin2¢} b+ [22 cos® ¢ + psin @] 2.

5.Berékna kurvintegralen / A - dr dar
r

1 . A
A= m[($—9)$+($+y)y]
och T' &r kurvan mellan cylindern 2? + 3y?> = 9 och planet = +y + z = 1. Kurvan genomléps
moturs sett fran punkten (0,0, 17).
6. Berédkna flodet av vektorféltet
x R Y . 2 .
(22 + y2)3/2 T+ (22 + y2)3/2 y+ (22 + y2)3/2 o

genom ytan S som ges av ekvationen z = 2 — /22 + y? (riktning: n - 2 > 0).

A(z,y,2) =



